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Ф Ключовим завданням реформування освітньої галузі в Україні є 
забезпечення якості надання освітніх послуг, що вважається однією з головних 
складових престижу закладу. Необхідно орієнтуватися на компетентності, які 
будуть затребувані в майбутньому, адже освіта та система її забезпечення 
невпинно розвиваю ться і адаптую ться до ситуації у світі, залучаю чи в освітній 
процес сучасні технології, що надає змогу формувати фахівця, здатного 
мобільно виріш увати проблемні педагогічні задачі і бути 
конкурентоспроможним у відповідній сфері.

Освітньо-професійна програма «Початкова освіта» спеціальності 
013 Початкова освіта розроблена коледжем на підставі Стандарту фахової 
передвищ ої освіти з урахуванням вимог ринку праці щодо підготовки фахівця, 
який здатен самостійно приймати рішення на всіх етапах професійної 
діяльності, володіти компетентностями, які дозволяю ть адаптуватися до потреб 
суспільства, оскільки саме від рівня підготовки майбутніх випускників 
залежить якість надання вже їх відповідних послуг.

У програмі чітко визначено мету і завдання, а також компетентності, 
зокрема, інтегральну, загальні та фахові, які формують у сукупності вчителя 
початкових класів нової генерації. Фахові компетентності носять теоретично- 
практичний характер і сповна можуть бути використані майбутнім учителем у 
професійній діяльності. Крім того, програма висвітлю є перелік результатів 
навчання, що визначені Стандартом фахової передвищ ої освіти, якими, у разі 
успішного заверш ення навчання, повинен володіти випускник коледжу.

Освітньо-професійна програма поєднує базові гуманітарні знання з 
практичними навичками роботи у сфері початкової освіти, а навчальний план 
спеціальності повністю реалізує завдання ОПП. Послідовність вивчення 
дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових (нормативних) і вибіркових 
компонентів відповідаю ть структурно-логічній схемі підготовки здобувачів 
фахової передвищ ої освіти та сприятимуть забезпеченню  відповідності 
програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Програма розроблена робочою групою викладачів коледжу після 
консультацій із потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в 
якісній підготовці фахівців початкової школи, заслуговує на позитивну оцінку



та подальше практичне впровадження у ВСП «Гуманітарно-педагогічний 
фаховий коледж М укачівського державного університету».
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